
CALIBRACION CL-5000 

 

 
 MARCAR EN TECLADO NUMERICO   8000 

 PRESIONAR TECLA   MENU 

 MARCAR 83419 Y PRESIONAR PRINT 

 MARCAR 000419 Y PRESIONAR PRINT 

 DE EATA MANERA ENTRAMOS AL MENU DE CALIBRACION  

 SELECCIONAR OPCION # 1 INDICANDO EN EL TECLADO NUMERICO 

 NUEVAMENTE SELECCIONAR LA OPCION #1 CON EL TECLADO 

NUMERICO 

 EN ESTE PUNTO NO PEDIRA QUE RETIREMOS CUALQUIER COSA DE 

LA CHAROLA Y PRESIONEMOS PRINT 

 ESPERAR UNOS SEGUNDOE  A QUE SE ESTABILISE Y PASARA A 

OTRA PANTALLA EN DONDE NOS PEDIRA QUE COLOQUEMOS EL 

PESO MAXIMO EN LA CHAROLA, COLOCARLO Y PRESIONAR PRINT 

 ESPERAR UNOS SEGUNDOS A QUE SE CALIBRE Y SLIR CON ESC 
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MENU PRINT PRINT 

RETIRAR CUALQUIER 
OBJETO DE LA CHAROLA 

Y PRESIONAR  PRINT 

ESPERAR UNOS SEGUNDO 
Y MOSTRARA   OTRA 

PANTALLA EN DONDE 

NOS INDICARA QUE 
COLOQUEMOS EL PESO 

MAXIMO EN LA CHAROLA 

COLOCAR EL PESO 
MAXIOMO (30KG) Y 

PRESIONAR LA TECAL 

PRINT, 
ESPERAR UNOS 

SEGUNDOS A QUE SE 

CALIBRE 

PASARA AL MENU PRICIPAL 
ATOMATICAMENTE AL 

CALIBRARSE, SALIR CON TECLA 

ESC/X   HASTA PANTALLA DE 

OPERACION 

EN ESTE PUNTO NOS 
INDICA UN MENU DE 

OPCIONES EN EL CUAL EL  

#1 ES PARA CALIBRACION, 
EN EL SIGUENTE MENU 

NUEVAMENTE 

SELECCIONAR EL # 1 


